



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 263/2 prot

Datë 06.02.2024

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË TJERË

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave në lidhje me kualifikimin e operatorit ekonomik “MSE” SHPK për procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë monetar – Shërbime – Prokurim me Mjete Elektronike, Marrëveshje Kuadër me disa operatorë ekonomikë (me një OE fitues për secilin lot), ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara*”, me Nr. REF-85000-10-24-2023, me objekt: “Mirëmbajtje e pajisjeve të mëdha mjekësore të prodhuesit Philips/ose ekuivalent, prodhuesit Siemens/ose ekuivalent, prodhuesit Toshiba/ose ekuivalent dhe prodhuesit GE Healthcare/ose ekuivalent” për 24 muaj”
Fondi limit/vlera e pritshme e kontratës: 210 434 997.08 (dyqind e dhjetë milion e katërqind e tridhjetë e katër mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e shtatë pikë tetë) Lekë pa TVSH,
Loti 3 me Nr. REF-85019-10-24-2023, me objekt: “*Loti 3 - Mirembajtja Pajisje mjekësore prodhues Toshiba/ose ekuivalent*”, me fond limit për 24 muaj: 8 076 291.73 (tetë milion e shtatëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e nëntëdhjetë e një pikë shtatëdhjetë e tre) Lekë pa TVSH, zhvilluar në datë 30.11.2023 nga autoriteti kontraktor, Qendra Spitalore Universitare “Nene Tereza”.

Ankimues:

Operatori ekonomik “BNT ELECTRONICS” SHPK me NIPT J61817047D dhe me adresë Bulevardi Zhan D'ark, Nd.32, Hyrja 16, Kati 2, Ap.1, Tiranë.

Autoriteti Kontraktor: Qendra Spitalore Universitare “Nene Tereza” me adresë Rruga e Dibres Nr. 372, Tiranë.

Subjekte të Interesuara: Operatori ekonomik “MSE” SHPK me NIPT L82001005A dhe me adresë Rruga Diga e Liqenit, nr. pasurie 8/312, vol. 25, fq. 40, zona kadastrale 8270, Tiranë.

Në datën 05.02.2024 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankimi elektronik me nr. A/2023/3787, si dhe nr. protokollit 263/2024 datë 05.02.2024 e operatorit ekonomik “BNT ELECTRONICS” SHPK për procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë monetar – Shërbime – Prokurim me Mjete Elektronike, Marrëveshje Kuadër me disa operatorë ekonomikë (me një OE fitues për secilin lot), ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara*”, me Nr. REF-85000-10-24-2023, me objekt: “Mirëmbajtje e pajisjeve të mëdha mjekësore të prodhuesit Philips/ose ekuivalent, prodhuesit Siemens/ose ekuivalent, prodhuesit Toshiba/ose ekuivalent dhe prodhuesit GE Healthcare/ose ekuivalent” për 24 muaj, Fondi limit/vlera e pritshme e kontratës: 210 434 997.08 (dyqind e dhjetë milion e katërqind e tridhjetë e katër mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e shtatë pikë tetë) Lekë pa TVSH”, **Loti 3 me Nr. REF-85019-10-24-2023**, me objekt: “*Loti 3 - Mirëmbajtja Pajisje mjekësore prodhues Toshiba/ose ekuivalent*”, me fond limit për 24 muaj: 8 076 291.73 (tetë milion e shtatëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e nëntëdhjetë e një pikë shtatëdhjetë e tre) Lekë pa TVSH, zhvilluar në datë 30.11.2023 nga autoriteti kontraktor, Qendra Spitalore Universitare “Nënë Tereza”.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së operatorit ekonomik “MSE” SHPK, nga procedura e prokurimit të sipërcituar.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashi-kohet se: “*Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/ skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.*”

Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret për të cilat operatori ekonomik ankimues, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “MSE” SHPK, pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik “MSE” SHPK, të kriterëve si më poshtë:

1. KRITERET E PËRGJITHSHME TË PËRZGJEDHJES/ KUALIFIKIMIT

Ofertuesi deklaron se:

ç) personi (personat) që veprojnë si anëtar i organit administrativ, drejtori ose mbikëqyrësi, aksioneri ose ortaku, ose që ka fuqi përfaqësuese, vendimmarrëse ose kontrolluese brenda Operatorit Ekonomik, nuk është i dënuar ose nuk ka qenë i dënuar nga një vendimi i gjykatës i formës së prerë për çdo vepër penale, të përcaktuar në nenin 76/1 të LPP-së;

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT

1. *Ofertuesi duhet të paraqesë:*

a. *Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9.*

b. *Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3;*

2.3 *Kapaciteti teknik:*

a) *Dëshmi nga operatori ekonomik për shërbime të mëparshme të ngjashme në një vlerë sa 20% e vlerës së fondit limit* të lotit apo shumës së loteve për të cilat konkurron operatori dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.*

- *Si dëshmi për përvojën e mëparshme me nje ent publik, kërkohen vërtetime* të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, së bashku me kontratën përkatëse, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe/ose fatura tatimore të shitjes ku të shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.*

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.

Shënim: Për efekt të përlllogaritjes së vlerës së kërkuar sipas këtij kriteri, 20% do të aplikohet mbi vlerën e fondit limit të parashikuar sipas sasive të pritshme të lotit/loteve për të cilën ofertohet, konkretisht mbi vlerat e kolonës “Vlera e pritshme e kontratave” ne piken 2.10 / 2.14.*

Kur konkurohet për më shumë se 1 lot, 20% do të aplikohet mbi shumën totale të vlerës së pritshme të kontratave për lotet që konkurrohet.

b) *Operatori Ekonomik duhet të vërtetojë që ka të paktën 2(dy)* Inxhinierë/Specialistë në stafin e vet të trajnuar për pajisjet mjekësore të cilët do të kryejnë shërbimin e mirëmbajtjes dhe furnizim vendosjes së pjesëve të këmbimit, të vërtetuar nëpërmjet: diplomës, çertifikatës së trajnimit, CV-së, kontratës individuale të punës. Vetëm ky staf do të kryejë ndërhyrjet e mirëmbajtjes parandaluese, korrigjuese dhe kalibruese të pajisjeve mjekësore.*

**Shënim:* Me këtë numër minimal të kërkuar synohet të garantohet gjatë gjithë kohës ofrimi i shërbimit dhe parandalohen rastet e pamundësisë së prezencës së stafit për arsye të ndryshme objektive (leje vjetore, raport mjekësor, trajnime etj).

**Shënim:* Ky kriter në fazën e ofertimit të operatorëve ekonomikë do të konsiderohet i përmbushur me dorëzimin/paraqitjen e formularit përmbledhës të vetdeklarimit sipas shtojcës 9 të DST. Në rastet kur OE do të shpallet fitues duhet të paraqesë dokumentacionin provues sipas këtij kriteri.

Ndër të tjera ankimuesi pretendon se, citoj:

- *“Ne gjykojmë se ky operator ekonomik ka keqinformuar dhe ka bërë deklaram të rreme në lidhje me këtë kriter pasi, nuk ka përcaktuar emrin e punonjësve me të gjitha të dhënat siç kërkohet nga AK në DST, ndërkohë ka dorëzuar dokumentacion fizik pas shpalljes fitues për punonjës të cilët as nuk i ka deklaruar.*
- *MSE nuk ka plotësuar në mënyrë korrekte seksionin B: Deklaratë për diponimin e punonjësve dhe makinerive të nevojshme.*
- *MSE ka bërë deklarime të rreme në këto Lote (Loti 1 dhe Loti 2) dhe për këto arsye AK duhet ta referojë këtë çështje në APP dhe të kërkojë përjashtimin nga pjesëmarrja në prokurimet publike të këtij Operatori Ekonomik.*
- *Kemi dyshimet tona që përveç se ky OE nuk ka dorëzuar certifikime, gjithashtu dyshojmë se dokumentat e paraqitura nga anëtari i BOE që është i huaj, nuk i ka dorëzuar dokumentat sipas formës ligjore të kërkuar”.*

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 06.02.2024.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar

Fiorent Zguro

Anëtar

Kreshnik Ternova

Kryetar

Jonaid Myzyri